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Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Χίου, για άλλη μια φορά εκφράζουμε 

την αγανάκτησή μας για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του Δικαστικό Μεγάρου, 

για το οποίο σημειωτέον ο κυβερνητικός βουλευτής πέρσι, κατά την προεκλογική 

περίοδο, μας διαβεβαίωνε ότι 31/03/2024 θα είναι έτοιμο! Ένα έργο που ξεκίνησε 

το 2007-2008 και σήμερα είναι ακόμα εργοτάξιο, οι εργασίες προχωράνε με 

ρυθμούς χελώνας και κανείς δε μας απαντάει πότε θα παραδοθεί, εάν τελικά 

παραδοθεί! 

Ταυτόχρονα λέμε όχι στην επιχειρούμενη κατάργηση – συγχώνευση 

δεκάδων δικαστικών υπηρεσιών σ’ όλη τη χώρα, μεταξύ των οποίων και το 

Ειρηνοδικείο Χίου! Η κυβέρνηση ακολουθώντας τη λογική του «κόστους – 

οφέλους» και στη Δικαιοσύνη (όπως στα σχολεία, στα νοσοκομεία, ΕΛΤΑ και άλλες 

δημόσιες δομές), επιδιώκει να εξαφανίσει απ’ τον χάρτη δεκάδες δικαστικές 

υπηρεσίες, κάνοντας την πρόσβαση του λαού στη δικαιοσύνη δυσκολότερη και 

ακριβότερη και προκαλώντας σοβαρά προβλήματα σε μεγάλο αριθμό συναδέλφων 

που ξαφνικά μπορεί να βρεθούν να εργάζονται σε άλλη πόλη απ’ αυτήν που 

κατοικούν. Δεν δεχόμαστε στο όνομα του κόστους να μπουν λουκέτα σε υπηρεσίες 

που προσφέρουν στους πολίτες!  
Το κυβερνητικό νομοσχέδιο, θα προκαλέσει σοβαρά προβλήματα σε μεγάλο 

αριθμό συναδέλφων που ξαφνικά μπορεί να βρεθούν να εργάζονται σε άλλη πόλη απ’ 

αυτή που κατοικούν. Αντίστοιχα προβλήματα – ακόμα και επιβίωσης – θα 

αντιμετωπίσουν οι υπόλοιποι εργαζόμενοι στον χώρο της Δικαιοσύνης.  

Είναι σαφές ότι προωθείται μια Δικαιοσύνη, που από τη μια μεριά να 
εξυπηρετεί με πιο γρήγορο και αποτελεσματικό τρόπο τα ισχυρά επιχειρηματικά 
συμφέροντα και τις επενδύσεις τους και από την άλλη να ορθώνει ακόμη μεγαλύτερα 
οικονομικά και δικονομικά εμπόδια στην πρόσβαση των εργαζόμενων και των λαϊκών 
στρωμάτων σε αυτήν. 

Μοναδικό κριτήριο λειτουργίας μιας δικαστικής υπηρεσίας πρέπει να 
είναι η ευχερής και ακώλυτη πρόσβαση των πολιτών όλης της χώρας, ακόμα και 
των ακριτικών περιοχών, στη Δικαιοσύνη. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Να ολοκληρωθεί άμεσα το Δικαστικό Μέγαρο Χίου και να διασφαλιστούν 

τα δικαιώματα των εργαζομένων σε αυτό για όσο διαρκούν οι εργασίες. 

 Να μην καταργηθεί – συγχωνευθεί καμία δικαστική υπηρεσία στη Χίο – 

ΟΧΙ στην κατάργηση του Ειρηνοδικείου Χίου. 

 Μαζικές προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων. Άμεση κάλυψη όλων των 

κενών οργανικών θέσεων και ετήσιο προγραμματισμό για την αναπλήρωση 

των κενών θέσεων που δημιουργούνται λόγω συνταξιοδοτήσεων κλπ. 

 Αυξήσεις των αποδοχών μας επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών 

συνθηκών.  

 Να δοθεί πίσω ο 13ος και 14ος μισθός, να καταργηθεί το χαράτσι της 

εισφοράς αλληλεγγύης.  


